

中小学生周五起放寒假

2月17日开学,小学一二年级不得布置书面作业

本报1月13日讯(记者
支倩倩)记者从章丘市教体局发布的《关于认真做好2014年中小学寒假工作的通知》获悉,章丘市中小学2014年度寒假放假时间为:义务教育阶段学校:2014年1月17日

日至2月14日,2月15日(星期六)、2月16日(星期日)正常休息,2月17日(星期一)开学。普通高中阶段学校:2014年1月24日至2月14日,2月15日(星期六)报到,2月17日(星期一)开学。

小学一二年级 不得布置书面作业

通知中提到,要合理安排作业量,切实减轻学生的作业负担。义务教育阶段学校除省厅规定的《假期生活指导》外,小学一、二年级不得布置书面作业,其他年级可根据学生实际布置适量作业。要着眼于培养学生的探究能力和实践能力,布置一些能够激发兴趣、开阔视野、锻炼意志的开放性作业,同时要引导学生广泛开展基于兴趣与爱好的学科拓展教育活动和丰富多彩的读书成

长、自然观察、社会考查、科学探究、参观游学等自主学习活动。另外,义务教育阶段不得组织以学区为单位的期末统考或联考;不允许任何学校、任何班级以任何方式公布学生考试成绩或按考试成绩给学生排名次,不得以学生的成绩作为评优、评先的唯一依据。期末考试成绩不能在放假前告知学生,一律在假期开学后告知,不得在假期中以取考试成绩单为名通知学生到校。

假期前学校 都要进行安全教育

记者了解到,为切实做好假期法制安全教育和安全工作,章丘市教体局要求各校采取多种形式加强对中小学生的安全教育、遵纪守法教育,提高学生的法制意识和安全防范意识,预防学生违法犯罪和各类事故的发生。各学校要根据实际,对全体学生进行一次以预防交通事故、火灾、食物中毒、触电、传染病、燃放烟花爆竹及冰上安全事故及

非法传销和防止被盗、被抢、被诈骗案件发生的安全专题教育,强化学生安全意识和提高自防自救能力。同时,学校要做好校舍及设施设备的检查、维护、改造和修缮工作,尤其要排查寄宿制学校、农村学校、边远山区学校(含幼儿园)的校舍、厕所、围墙以及校园周边建筑情况,对存在安全隐患的要利用假期切实做好维护修缮。

严禁任何学校 假期组织学生补课

章丘市市教育局特别规定,学校要充分利用假期时间积极参与教育行政部门组织的校长和教师培训,进一步提高学校管理者和教师实施素质教育的水平。任何地方和学校不得以任何借口在假期组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,不得以任何形式参与、动员、组织学生参加各类辅

导培训班,禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习班、培训班,禁止和严肃查处教师有偿家教。学校要积极提供尽可能多的资源为学生自主探究和实践活动提供帮助,义务向服务区域内的中小学生开放学校的图书、艺术、体育场馆和实验室等教育活动设施。

去哪儿网酒店团购 现金直减15%

本报1月13日讯(通讯员 孙维超)近日,去哪儿网宣布启动新春酒店大促销,从即日起,去哪儿网酒店团购频道全国直销酒店全场现金直减促销,最高直减15%。

据了解,去哪儿网在2011年1月就推出了酒店团购业务,是第一家推出酒店团购模式的公司。与其他团购网站、在线旅游网站的团购不同,去哪儿网采取平台战略,去哪儿网覆盖了同程网、艺龙、大众点评、携程团购、美团等全部团购网站的报价。目前,网站覆盖超过5万个酒店团购产品。

去哪儿网酒店事业部总经理者希博表示,目前市场上的酒店团购产品,价格参差不齐,很多产品虽然标榜为团购,但是实际比一般的前台现付模式价格更高,去哪儿

网作为一个搜索平台,可以有效地进行价格比较,帮助消费者预订到真正便宜的团购产品。

酒店团购市场无疑越来越被看好,成为团购细分领域的一匹黑马。酒店团购导航网站团800统计数据显示,2013年前11个月,酒店旅游已实现成交额31.5亿元,同比净增16.5亿元,增幅达90.6%,已经成为继美食、娱乐之后的第三大团购品类。

团购业务也成为2014年在线旅游的主战场之一。去哪儿酒店事业部总经理者希博明确表示,去哪儿网2014年会重点发力酒店团购业务。携程CEO梁建章也宣布2014年将深入布局团购业务,携程无线客户端已将“团购”提升到一级频道。

气象生活馆 本周无降水 雾霾较多

本报1月13日讯(记者 杜彩霞)13日,记者从章丘市气象局获悉,本周章丘市天气以晴天为主,天气干燥,无降水,雾霾较多。具体预报如下:

周二(14日)晴间多云,有霾,偏东风2~3级,最低气温-7℃,最高气温5℃左右。周三(15日)晴转多云,南风3~4级,气温上升,最高气温8℃左右。周四至周五(16~17日)晴间多云,北风2~3级,气温略有下降。周六至周日(18~19日)晴转多云,南风2~3级逐渐增强到3~4级,气温回升。

气象部门提醒市民,外出时注意保暖,佩戴口罩预防呼吸道疾病。

出行那些事

章丘客运站可网购汽车票啦 同时开通了“学子直通车”和“民工直通车”

本报1月13日讯(记者 赵克)距离春运还有不到一周的时间,由于今年农历新年较早的缘故,章丘客运总站早已提前进入春运状态。13日,记者在章丘客运总站了解到,今年章丘客运总站首次开通了网上订票业务,方便旅客购票。另外,章丘客运总站还在章丘大学城和农民工较集中的社区、厂矿企业等分别开通了“学子直通车”和“民工直通车”,方便旅客出行。

据章丘客运总站负责人介绍,今年章丘客运总站搬迁后,在全面开通传统购票方式的同时,推出了网上购票服务,让旅客足不出户就可轻松买到车票。旅客朋友只需登录公路客运出行综合网www.0000369.cn,通过身份证注册账号的方式即可购票。

记者了解到,目前多数车站已经实现了网上购票,山东交运集团所属的济南长途汽车总站、总站南区、济南长途汽车东站、平阴长途汽车站、章丘客运总站、长清长途汽车站、刁镇汽车站等7大车站已经实现了联网售票,旅客可以就近从上述任意车站购买到其他车站的车票。



春运即将到来,章丘客运总站人流增加。 本报记者 赵克 摄

旅客只需进入网上售票页面,输入目的地,选择日期、班次并输入身份证号码及取票密码,然后通过支付宝进行网上银行支付,就可以完成网上购票过程。旅客到达车站后,只需在车站设立的自助售票机或任一售票窗口提供身份证号码及取票密码,即可取得网上订购的车票。另外,旅客还可以关注总站微信(jnctqczz)随时随地获取所需

车次信息,不仅如此,旅客亦可通过该平台时时获取总站最新春运信息及服务资讯。

同时记者了解到,为了方便放假学生和农民工返乡,章丘客运总站还在山东技师学院、齐鲁师范学院等高校较为集中的地方开通“学子直通车”,在施工工地、厂矿企业开通“民工直通车”,直接开进大学城、工地接送农民工集中返乡,方便他们往返车站。

章丘广播电视台大学
(开放教育、网络教育、成人高考)
上电大 学知识 拿文凭 交朋友
成人专科、本科学历 火热报名中



联系电话: 83312041 83314689

招生简章见网站: <http://www.zqtvu.com>